

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам независимой антикоррупционной экспертизы

г. Екатеринбург

18 мая 2023 г.

Мною, независимым экспертом Мельниковой Ольгой Александровной, аккредитованной Министерством юстиции Российской Федерации в соответствии с Распоряжением Минюста России от 25 ноября 2021 г. № 1344-р в качестве независимого эксперта, уполномоченного на проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации {реестровый № 2819 в Государственном реестре независимых экспертов, получивших аккредитацию на проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации (физические лица)}

в соответствии с частью 1 статьи 5 Федерального закона от 17 июля 2009 г. № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» и пунктом 4 Правил проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 г. № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»,

проведена независимая антикоррупционная экспертиза проекта приказа Министерства экономики и территориального развития Свердловской области «О внесении изменения в нормативные затраты на обеспечение функций Министерства экономики Свердловской области, утвержденные приказом Министерства экономики Свердловской области от 21.07.2016 № 25».

На основании изложенного и руководствуясь Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96, независимый эксперт приходит к тому, что необходимо сделать следующие

### ВЫВОДЫ:

В представленном утверждённом проекте **коррупциогенные факторы не выявлены.** Вопрос вызвал только п. 10 и п.11. Зачем на 1го работника в год предусмотрен и 1 ежедневник , и не более 5 ежедневников руководителя? Возможно, надо было разделить товары. Часть считать на 1-го работника, а другую часть - на количество ед. ( не более) на подразделение, на кабинет? Данное замечание не снижает ценность нормативного документа и выражает только личное мнение эксперта.

### Независимый эксперт

Профессор, доктор фармацевтических наук,  
профессор кафедры  
«Управления и экономики фармации, фармакогнозии»  
ФГБОУ ВО «Уральский государственный  
медицинский университет»  
Генеральный директор РОО СО  
«Научно-исследовательский институт  
Фармации и химии»



**О.А. Мельникова**